

# 首府中考开启,29644名少年提笔逐梦!



“加油加油,你们是最棒的!”6月25日,在呼和浩特市食品与医药卫生学校考点,7位身着红色运动半袖的老师,与考生一一击掌,为他们加油鼓劲。当日,呼和浩特市中考正式拉开帷幕,全市共设33个考点、970个考场。29644名考生带着家长和老师的嘱托从容应考,为青春和梦想奋力拼搏。北方新报第五次服务中考大型公益活动携手好乐学校在首府6个考点设立中考加油站,为广大考生和家长提供帐篷、报纸、雨伞、马扎、矿泉水等。本报官方抖音、快手全程现场直播,为考生和家长带来最新的中考资讯。

## 【现场】 秩序井然

25日清晨,在呼和浩特市第二十九中考点附近,北方新报携手好乐学校设立的中考加油站已经开始工作了。“北方新报给家长们免费发放遮阳伞和矿泉水,给我们送清凉送关怀,贴心服务值得点赞!”考生家长李东新说。

在考点外,交警、城管执法人员、派出所民警正在维持秩序,考生们带着嘱托和期许,信心满满步入考场。为全力维护考点秩序,交管部门、派出所、城管抽调力量,加强巡逻管控,严查考点周围机动车乱鸣喇叭、乱发传单等影响考试环境的行为。

## 送考团又暖又燃

“人生能有几回搏 今日不搏何时搏”“全力以赴 梦想成真”“有信心就有未来”……考点外,老师、家长组成的送考团高举加油牌、手拉条幅,为考生加油打气,成为一道暖心风景。

在呼和浩特市第三十四中考点外,实验中学察哈尔校区的老师们身穿正面印有“赢”“超常发挥”和“旗开得胜”、背面印有“扶摇直上”字样的红色加油服,用击掌、拥抱等方式,缓解考生紧张的情绪,叮嘱他们放松心态。

在呼和浩特第二十九中考点外,家长们不忘再次鼓励自己的孩子。送考老师则高举“金榜题名勇夺冠 蟾宫折桂齐凯旋”“厚积薄发 志在必得”等标语,为考生们鼓劲。



自信满满步入考场



老师为考生加油



好乐学校老师解答中考相关问题



北方新报志愿者给家长送矿泉水



美好祝愿

## 【服务】 好乐学校为家长答疑解惑

“您好,请问今年中考成绩、出库线什么时候可以出来?”“中考成绩7月9日零点左右可以查看。出库线要在学生成绩出来后按成绩比例划线。”当日,在呼和浩特市第三十四中考点外,好乐学校的老师们耐心地向考生家长解答中考相关问题。

25日6时,记者和好乐学校的志愿者们就赶赴6个考点设立中考加油站,摆放助考物资,为考生和家长免费提供帐篷、矿泉水、马扎、雨伞等物品。当日,北方新报还通过快手、抖音、视频号等全媒体平台进行了直播报道,邀请好乐学校副校长夏万才,和家长互动解答与中考有关的问题,受到家长广泛关注。

好乐学校成立于2021年,今年增设呼和浩特市好乐思高级中学(好乐学校高中部),成为回民区第一所集走读、寄宿于一体的12年一贯制示范学校。好乐学校副校长夏万才说:“学校首次参加北方新报服务中考公益活动,希望用行动为考生和家长提供贴心服务。家长们对成绩公布、志愿填报等环节有很多疑问,无论是在中考加油站,还是直播间,前来咨询的家长非常多,通过老师专业的解答,让家长们安心,也祝考生都能考上理想的学校。”

## 【保障】 洒水降温降尘

为给考生营造清洁、舒适、安静的考试环境,首府环卫部门在做好环境卫生的同时,根据天气情况进行洒水降温降尘。

呼和浩特市气象台发布的天气预报称,中考期间气温起伏不大,最高气温维持在30℃左右。26日午后局地可能会有对流性天气出现,27日中北部地区以多云天气为主,南部地区有分散性小雨。

中考期间,环卫部门全面开展精细化保洁作业模式,对考点周边路面、人行道进行深度冲洗,主次干道采取“早提前、晚延后”作业模式,安排机械清扫车辆进行道路冲洗,做好洒水降温、除污除尘作业,并采取错时、静音作业模式,关闭提示音,减少噪音干扰。有关部门加强对考点周边公共卫生间(青城驿站)管理力度,提前对内外环境进行大清洁,排查和维护内部设施设备,确保考试期间正常开放。

## 【插曲】 跑错考场,别慌!

25日8时左右,一名考生急匆匆赶到土默特中学考点,正准备进考场时发现学校名字跟准考证上的不一样,准考证上是土默特学校,他才意识到跑错考点了。马上就要开考了,打车也来不及,考生看到路口执勤的交警后,立即向其求助。了解情况后,交警李旭向中队长柳东报告,柳东协调附近执勤的骑警郝赫把该考生送到5公里外的土默特学校。郝赫一边安抚考生情绪,一边协调沿途警力开通绿色通道,原本25分钟的车程,在确保安全的前提下仅用10分钟到达目的地,考生顺利进入考场。

(本报记者综合报道)